БАЛ СТАНЕТ ТРАДИЦИЕЙ

25 января в Герценовскомуниверситетсостоялся бал в честь праздника – Дня российского студенчества.

о время церемонии приветствия студентов и гостей бала поздравили первые лица РГПУ им. А.И. Герцена.

Ректор В.П. Соломин отметил, что проведение бала должно стать еще одной замечательной традицией. Президент Герценовского университета Г.А. Бордовский также подчеркнул то, что бал в честь Татьяниного дня обязательно станет традиционным и то, как будет праздноваться этот день в будущем, зависит именно от студентов и преподавателей.

Первый проректор С.А. Гончаров пожелал гостям и участникам бала отвлечься от забот и в танце испытать внутренний полет души. А проректор по учебной работе В.З. Кантор подарил присутствующим романс в собственном исполнении подаккомпанемент фортепиано. После того как официальные речи смолкли, начались танцы.















